

Российское правительство готово поделиться Гергиевым с американцами

Правительство России не возражает против недавнего решения художественного руководителя-директора Мариинского театра Валерия Гергиева стать главным приглашенным дирижером Метрополитен-опера в Нью-Йорке. Об этом заявил руководитель департамента культуры и информации аппарата правительства Игорь Шабдурасулов.

На прошлой неделе представители правительства выражали недоумение, что Гергиев, назначенный руководителем Мариинского театра по распоряжению президента, дал согласие работать в Нью-Йорке без предварительных консультаций с федеральными властями. После чего Валерий Гергиев направил вице-премьеру Олегу Сысуеву письмо, в котором заверил, что «ни о каком уходе из Мариинского театра и отъезде в США» никогда не помышлял. Гергиев пояснил, что в ближайшие годы он планирует свою артистическую деятельность так, чтобы «как минимум 250 дней каждый год намерен проводить с коллективом Мариинского театра». В письме также сообщается, что следствием его назначения на пост главного приглашенного дирижера крупнейшего оперного театра мира стала пятилетняя программа сотрудничества между двумя театрами, которая, как надеется дирижер, принесет серьезные выгоды коллективу Мариинского театра, как, впрочем, и всему российскому музыкальному театру в целом. В ближайшие сезоны, отмечается в письме, будет организован целый ряд совместных постановок, обменных гастролей и фестивалей по всему миру с использованием уже налаженной финансово-организационной структуры самого богатого театра мира, каковым является Метрополитен-опера.

ИТАР-ТАСС, «Интерфакс»

Коммерсантъ daily, -1997, -23 сент.-с. 10